

Broj prijave	PIC broj	Naziv organizacije prijavitelja	Rezultat ocjene formalnih kriterija	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za ulogu pošiljatelja	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za ulogu primatelja	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za ulogu koordinatora	Odluka
2017-1-HR01-KA110-046734	946217638	Jl Pećinski park Grabovača	prihvatljivo		Osigurani su svi logistički aspekti provedbe projekta. Planirane su raznovrsne aktivnosti koje uključuju dimenziju učenja i interakciju s lokalnom zajednicom, a planirat će se jednom tjedno zajedno s volonterom. Odabir volontera vrši se uz poštovanje EVS načela. Osigurana je kontinuirana podrška mentora i supervizora. Volonteri će biti smješteni u obiteljskim kućama što će dodatno olakšati integraciju u lokalnu zajednicu. Organizacija je spremna primiti volontere s manje mogućnosti, uz napomenu da dodatna podrška mora biti detaljnije razrađena. Preporučuje se više raditi na promociji EVS programa i iskustava volontera i djelatnika unutar šire zajednice. Prijavitelj pokazuje snažnu motivaciju za provedbom kvalitetnih EVS projekata.	Prijavitelj ima bogato iskustvo u provođenju EVS i drugih međunarodnih projekata. Uspostavljeni su izuzetno dobri odnosi s nekoliko organizacija diljem Europe te se radi na razvoju novih odnosa s drugim potencijalnim međunarodnim partnerima. Kao organizacija koordinatorska, prijavitelj zadovoljava sve organizacijske, financijske, ljudske i administrativne zahtjeve. Iz opisa aktivnosti jasno su vidljive koristi za volontere, organizaciju te posebice za lokalnu zajednicu. S obzirom na to da prijavitelj ima velik utjecaj na lokalnu zajednicu, preporučuje se organiziranje više aktivnosti za promociju EVS-a.	Odobrava se akreditacija za primanje volontera te koordiniranje projekata do kraja trajanja Programa. Organizacija može primiti najviše dva volontera na dugoročnoj službi u isto vrijeme.
2017-1-HR01-KA110-046733	942517088	O.A.ZA - održiva alternativa zajednici	prihvatljivo	Organizacija posjeduje sve kompetencije nužne za obavljanje uloge organizacije pošiljatelja. Vidljiva je organizacijska, logistička i administrativna podrška tijekom cijelog EVS procesa (prije dolaska volontera, za vrijeme službe te nakon odlaska volontera). Uz aktivnosti i kanale kojima već promovira EVS, savjetuje se organizaciji i aktivnije korištenje Europskim portalom za mlade.	Kao organizacija s iskustvom, prijavitelj osigurava sve aspekte za dobru provedbu projekta te podršku volonteru u planiranim aktivnostima. Aktivnosti pokazuju ravnotežu između onih s učinkom na lokalnu zajednicu te onih prilagođenih volonterovim željama i kapacitetima. Osigurani su svi logistički aspekti, praćenje volontera, način rješavanja potencijalnih problematičnih situacija i sl. Na EVS načelo neformalnog učenja treba obratiti dodatnu pozornost prije svega definiranjem plana učenja te njegovom kontinuiranom evaluacijom uz pomoć mentora.	Prijavitelj ima dostatne kapacitete za provedbu EVS projekata s obzirom na dugogodišnje iskustvo u provedbi EVS-a. Stečeno iskustvo iz partnerstava s mnogim međunarodnim organizacijama pokazuje da razumiju važnost dobre komunikacije i znaju kako je ostvariti. Volonter osiguravaju podršku administrativne, logističke, sigurnosne te komunikacijske naravi.	Organizaciji se odobrava akreditacija za slanje i primanje volontera te koordiniranje EVS projekata do kraja trajanja Programa. Prijavitelj može istovremeno ugostiti najviše pet volontera na dugoročnoj službi pri čemu treba paziti da svi volonteri imaju dovoljno različitih aktivnosti.
2017-1-HR01-KA110-046729	943452944	Romsko nacionalno vijeće	prihvatljivo		Organizacija ima iskustva u provedbi EVS projekata i provodi raznovrsne aktivnosti koje mogu osigurati dovoljan broj aktivnosti za volontere. Unatoč iskustvu, potrebno je dodatno poraditi na omogućavanju provedbe osobnog projekta volontera kojim može razviti svoje potencijale i pridonijeti radu udruge. Druga je pokazala interes za ugošćivanje volontera s manje mogućnosti, ali s obzirom na šturost opisa podrške, bit će potrebno u projektnoj prijavi detaljno opisati načine i metode podrške ovisno o vrsti prepreka s kojom se volonter suočava. Svakako se preporučuje proširiti krug suradnih organizacija izvan uobičajenih organizacija koje se bave manjinama na one koje su fokusirane na mlade općenito te na zapošljavanje, obrazovanje, socijalno poduzetništvo i slično (što i sami članovi Udruge već prepoznaju). Integracija u lokalnu zajednicu također je aspekt koji će se trebati dodatno razraditi u projektnoj prijavi.	Iako organizacija ima iskustva u provedbi projekata, potrebno je dodatno obratiti pažnju na zadatke organizacije koordinatorske koji, osim napisanog, treba osigurati da volonter bude pripremljen za aktivnost, da primi info kit te da sudjeluje u treninzima. Dodatno, važna je uloga organizacije koordinatorske i u procesu učenja volontera, odnosno izdavanju Youthpass potvrde zajedno s ostalim partnerima.	Procjenjujući nedostatke prijave, udruzi se odobrava prihvatiti dva volontera na dugoročnim aktivnostima u isto vrijeme do kraja trajanja Programa.
2017-1-HR01-KA110-046736	931697902	Društvo "Naša djeca" Opatija	prihvatljivo		Organizacija ima iza sebe portfolio uspješno provedenih lokalnih aktivnosti te u svom redovnom radu ima dobru strukturu podrške volonterima, no s obzirom na specifičnost EVS programa potrebno je dodatno planirati jasnu mentorsku i supervizorsku podršku, ali i podršku u vidu osposobljavanja volontera za rad s ciljnim skupinama organizacije. Organizacija treba posebnu pažnju obratiti i na načelo otvorenosti EVS te u tom smislu ne smije prilikom regrutiranja volontera zahtijevati određena znanja i poslovne navike. Prijava za akreditaciju ima određene nedostatke vezane uz strukturu podrške i usmjerenost projekta učenju volontera, a zbog kojih je donesena odluka organizaciji odobriti uvjetnu akreditaciju nakon čega će se procijeniti stvarni kapacitet za provedbom i primanjem volontera.	Organizacija ima iskustva u upravljanju projektima te prijava pokazuje dovoljan ljudski kadar za koordiniranje EVS projekata. Iz same prijave slabo se vidi razumijevanje načela Programa, no iz zapisnika s posjeta akreditatora daje se zaključiti da organizacija ima kapaciteta da upravlja EVS projektima.	Organizaciji se odobrava provedba jednog dugoročnog projekta u kojem može sudjelovati jedan volonter ili jedan kratkoročni projekt u kojem mogu sudjelovati dva volontera. Nakon provedbe projekta Agencija za mobilnost i programe EU odlučit će o konačnim uvjetima akreditacije.
2017-1-HR01-KA110-046737	935970461	Centar za mirovne studije	prihvatljivo		Organizacija posjeduje financijske, ljudske i administrativne kapacitete za provedbu EVS projekata. Zadaci koje će volonteri obavljati razlikuju se, a velik je naglasak stavljen na mogućnost da volonteri sami predlažu ideje te da provedu svoje osobne projekte. Vidljive su i aktivnosti kojima će se volonteri integrirati u lokalnu zajednicu čime je omogućena snažna interkulturalna dimenzija. Odabir volontera u skladu je s načelima Programa. S partnerima se planira potpisivanje partnerskih sporazuma, a s volonterima obuka nakon dolaska s posebnim naglaskom na sigurnost s obzirom na populaciju s kojom će volonteri biti u kontaktu. Vidljiva je i dimenzija učenja koja uključuje izradu plana učenja kao i njegovo sustavno praćenje. Prijavitelj je slabije upoznat s nekim praktičnim detaljima provedbe EVS-a, osobito vidljivo u nedovoljnom razlikovanju uloga mentora i supervizora te razumijevanju ciklusa osposobljavanja i evaluacije, što je tijekom posjeta akreditatora dodatno pojašnjeno. Prijavitelj razumije važnost iskorištavanja i diseminacije rezultata, ali preporučuje se da prijavitelj napravi detaljan plan diseminacije i iskorištavanja rezultata kako bi se lokalnoj zajednici i drugim mladima na kreativan način predstavili rezultati provedbe EVS projekata.	Prijavitelj pokazuje veliku razinu motivacije za provedbu projekata Europske volonterske službe i želju za daljnjim učenjem i stjecanjem znanja o Programu. Posjeduje sve potrebne resurse (i materijalne i ljudske) za provedbu EVS projekata, ima iskustvo rada s volonterima na nacionalnoj razini te ima uspostavljene procedure za različite situacije. Razumije različite uloge i zadatke sudjelujućih organizacija, međutim, prijavitelj pokazuje i određenu nesigurnost u poznavanju procedura i pravila Europske volonterske službe pa se preporučuje sudjelovanje zaposlenika na međunarodnom osposobljavanju vezanom uz EVS ili na treningu za novoakreditirane organizacije u sklopu EVS ciklusa osposobljavanja i evaluacije.	Organizaciji se odobrava akreditacija za primanje volontera te koordiniranje projekata do kraja Programa. Organizacija može ugostiti najviše tri volontera na dugoročnim službama u isto vrijeme.
Odbijene prijave							

Mr. sc. Antonija Gladović
 Glavateljica